



Министр принял участие в отчетно-выборной конференции Белорусской республиканской федерации фехтования



15 ноября в штаб-квартире НОК Беларуси состоялась отчетно-выборная конференция общественного объединения «Белорусская республиканская федерация фехтования»

Одни из главных вопросов работы конференции – избрание руководящих органов.

В работе Конференции принимали участие почетные гости:

Шульган Константин Константинович - Министр связи и информатизации, председатель попечительского совета ОО «БРФФ»

Гордеенко Наталья Михайловна - заместитель Министра связи и информатизации, член президиума ОО «БРФФ»

Барауля Александр Иванович - заместитель Министра спорта и туризма

Санкович Ксения Андреевна - исполняющая обязанности генерального секретаря Национального олимпийского комитета Беларуси

Романьков Александр Анатольевич - олимпийский чемпион, 10-ти кратный чемпион мира, почетный председатель ОО «БРФФ».

Перед началом работы конференции состоялось чествование олимпийского чемпиона 1988 года Александра Романькова, которому 7 ноября исполнилось 70 лет.

Слова поздравления и памятный подарок от Минсвязи вручила заместитель Министра Наталья Гордеенко.

Председателем республиканской федерации фехтования единогласным решением делегатов Конференции избран ранее исполнявший обязанности руководителя ОО «БРФФ» Виталий

Соколовский.

Также были переизбраны сроком на 4 года все руководящие органы федерации, включая попечительский совет, который вновь возглавил Министр связи и информатизации Константин Шульган.

В ходе Конференции Константином Константиновичем была положительно оценена работа руководства федерации за период руководства Соколовским Виталием в качестве исполняющего обязанности председателя и выражены слова поддержки и напутствия в качестве председателя на ближайшие 4 года.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-prinyal-uchastie-v-otchetno-vybornoy-konferencii-belorusskoy-respublikanskoy-federacii>